

《老人车道上摔倒 俩车主停车救助》报道追踪

# 扶老人不留名的“白T恤男”找到了

本报讯(记者 王铁军)本报昨日报道了“老人车道上摔倒 俩车主停车救助”一事,在读者和网友当中引起共鸣,路遇倒地老人,仗义出手的两名私家车车主被市民点赞。其中身穿白色T恤、戴眼镜的男子在扶起老人后,未留下姓名就匆匆离开现场,本报发起“寻人令”后,终于找到了这位市民。

7日,记者辗转联系上了在海城桥上停车救助摔倒老人的白色轿车车主——赵宁女士,她接到记者电话的第一反应是很惊讶。赵女士说,“没想到,我们只是做了一件非常小的事儿,还上了报纸,被这么多人所关注”。原来,下车搀扶老人的“白T恤男”,是赵女士的爱人王立刚。

5日17时30分左右,王立刚驾车拉着赵宁和儿子去接人,当车行驶到海城桥上一处公交站台附近时,突然发现地面上趴着一位老人,身边还有一个拐杖,老人无法起身。“太危险了!我去看一看。”王立刚将车靠边停好,并打开“双闪”灯,赶紧下车查看老人的情况。由于儿子只有7岁,赵宁需要在车上照看孩子,没有下车。

这时,王立刚与另一名路过的私家车车主王珣一起来到倒地老人身旁,先是观察老人的身体状态,并询问情况。然后二

人合力将老人搀扶起来,扶到路边坐下来。

见王珣拨打了报警电话,而自己又着急去办事,王立刚嘱咐老人注意安全,然后就默默地离开了。回到车上,媳妇和儿子一个劲儿地问他“老人没事儿吧”,他说有人报警了。刚开车走了,夫妻俩又有点小遗憾,由于匆忙忘记问王珣的手机号了,心想事后打个电话能了解一下老人情况就好了。

王立刚今年36岁,在哈市一家装饰公司上班,夫妻二人平时就尊老爱老,坐公交车时见到老年人都会主动让座,做些力所能及帮助老人的事,但去扶街头摔倒老人,还是头一回遇到。“我觉得这都是分内的小事,真的没什么,当时我们也没想那么多,就是想赶紧将老人扶起来,让老人脱离危险”。赵宁说,儿子刚上小学一年级,爸爸下车搀扶老人的行为,也算是一种“言传身教”,平时潜移默化的影响,也会给孩子灌输正能量,教他做一个有爱心乐于助人的人。

这件事后,夫妻俩都没对周围的人提起,没想到会被媒体和这么多人关注和转发。他们说,无论何时何地,做些有意义的事情,能给别人带去一些帮助和温暖,就会感到很欣慰。

## “熊孩子”玩游戏充值数千元 民警火速联系游戏平台追回钱款

本报讯(于润涛 记者 王铁军)“没想到我儿子玩游戏充值的钱这么快就追回来了,真是太感谢了……”9月4日,方正林区红旗街居民于先生将一封感谢信送到了林区公安局方正分局高楞派出所,感谢



## 9月11日执行 这几种医用耗材要降价了

本报讯(记者 于勇澜)近日,记者从黑龙江省医保局获悉,腔镜吻合器、心脏介入电生理、留置针、导引导管、扩张球囊医用耗材将于9月11日在黑龙江省执行集中选价格。

据省医保局价采处负责人介绍,本次将要执行的几种医用耗材均降价明显,降价结果将有效惠及广大患者。其中,心脏介入电生理中选产品平均降幅49.35%。以心脏介入电生理手术中量较大的房颤消融手术为例,单台手术耗材成本降低3万元左

民警帮助其追回了儿子玩游戏偷偷充值的数千元钱款。

9月1日,于先生焦急万分地来到高楞派出所向民警寻求帮助,称其儿子玩游戏充值了2700余元,眼看自己的辛苦钱被“熊孩子”这样花掉了,于先生又气又急,民警随后详细了解了情况。

原来,于先生的儿子将其微信支付密码偷偷记了下来。在暑假期间,用手机打游戏时绑定了微信账号,在一款游戏中进行了游戏充值,用来购买游戏里的道具和皮肤,共花费了2700余元。

了解情况后,民警当即联系游戏平台官方客服,按照游戏公司后台要求,说明事情原委,积极协助于先生出具其儿子玩游戏的照片、充值界面截图等相关信息。

这期间,民警多次与游戏平台客服进行沟通,上传相关材料,帮助申请退款。通过一次次修改与提交材料,目前已申请退款2233.60元。剩余钱款,民警还会进一步跟进沟通。

收到退款后,于先生感激不已。民警也提醒于先生要正确引导孩子使用手机,保管好银行卡、微信、支付宝等支付密码。

右。腔镜吻合器中选产品平均降幅55.52%。留置针中选产品平均降幅57.57%,最高降幅92.8%。冠脉导引导管中选产品平均降幅为45.33%,最大降幅为68.35%。平均价格由890元降至434元。扩张球囊集采平均中选价格为327元,最低123元。

下一步,省医保局将持续做好中选结果落地实施后续工作,进一步推进省内医用耗材集中带量采购工作有序开展,努力减轻龙江患者看病就医负担,让百姓享受到“看得见、摸得着”的集采红利。



王立刚下车去扶老人的现场照片。

王立刚接受记者采访。

**哈尔滨温暖故事 2023**  
HARBIN WENNUAN GUSHI  
9

## 一周内15名市民被松鼠咬了 医生提醒:现在是松鼠咬人“旺季”要远离



本报讯(记者 徐日明)4日,市民张某来到哈尔滨市第四医院急诊外科,医护人员一看手上整齐的两个牙印,就知道被松鼠或者兔子咬了。张某表示,自己的确是被松鼠咬了。记者在该院动物咬伤门诊了解到,目前是松鼠咬伤人的“旺季”,一周时间,已经有15名市民被松鼠咬伤了。医生提醒市民,在郊外游玩时应远离松鼠等野生动物。

张先生回忆被松鼠咬的经历,觉得好气又好笑。张先生和家人一起到郊外玩,看见有不少松鼠跳来跳去,就把一些瓜子放在手里让松鼠吃。张先生说:“看视频里都是人把坚果放在手里,松鼠站在手上,把坚果塞进嘴里。”可是没想到,松鼠嘴太急,在张先生的手边只晃了一下,就把他的手咬伤了。“人家屯粮过冬呢,没心思跟你玩。”与张先生同来的亲属开玩笑说。

“我这用不用打狂犬疫苗啊?”面对张先生的询问,医生表示,被猫狗等哺乳动物抓咬伤后一定要

打狂犬疫苗,被蛇、蜥蜴等冷血动物咬伤后不需要打狂犬疫苗。包括松鼠在内的鼠类、兔子等啮齿类动物属于哺乳类动物,由于它们体形比较小,人被咬伤后传染狂犬病的可能性极低,通常不必要打狂犬疫苗。

记者从市四院动物咬伤门诊了解到,每年的七八月份,人们穿衣较少,是被宠物猫狗抓咬伤的高峰期。每年九月份,都会出现被松鼠咬伤的小高峰。据护士长李长娟介绍,野生松鼠胆子小,发觉有危险时会有攻击性,因此在郊外游玩时应远离松鼠等野生动物。

**拍卖/公告**  
订版 13613600156

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法对一台现代

汽车进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办

理登记。

拍卖时间:2023年9月15日10时

拍卖地点:中拍平台

展示时间:即日起

展示地点:标的物所在地

咨询电话:0451-84512135